

**OFFICE OF THE CHIEF DISTRICT MEDICAL AND
PUBLIC HEALTH OFFICER, MAYURBHANJ**

Lt. No. 3510

Dt. 28/04/2020

CORRIGENDUM NOTICE

The following corrections are hereby made in the short tender call notice vide no. 3486 dated 26.04.2020 of the undersigned.

1. The approximate quantity of Spray Machine (Battery Operated) is to be read as 160 nos. instead of 1601 nos. mentioned in the first page of the short tender call notice.
2. Triple Layer Surgical Mask mentioned in A.6 under the technical specifications of PPE kit is to be omitted.
3. Spray Machine (Battery Operated) is to be inserted in sl. no.7 instead of 3 Layer Face Mask in the Price Bid format.

A. S. S.
28/4/2020
CDM&PHO, Mayurbhanj

AS
28/4